



Пропозиції на конкурс директора  
КП «Київкомунсервіс»

Кандидат: Криницький Микола Миколайович

### КП «Київкомунсервіс»

Відповідно до статуту КП «Київкомунсервіс» предметом діяльності підприємства є здійснення комплексу дій щодо поводження з відходами спрямованих на запобігання їх утворенню у тому числі організація та здійснення збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізація, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль, за цими операціями та нагляд за місцями видалення.

На мою думку, дане підприємство, не може вплинути на кількість утворення відходів, а от правильно та раціонально організувати збирання, перевезення з подальшою обробкою та утилізацією і повинно стати основною завданням.

КП «Київкомунсервіс» повинен стати основним регулятором вивезення сміття, правильна організація та контроль за вивезення, перерозподіл вторинної сировини таким чином, щоб їх утилізація зменшила об'єм відходів. Є необхідність в утворенні реєстру забруднювачів м. Києва. Підприємство КП «Київкомунсервіс» повинно бути монополістом з обліку і контролю забруднювачів. Лише маючи повноцінну статистику об'ємів відходів, утворюються, можливо буде раціонально провести розподіл між перевізниками, суб'єктами, що займаються переробкою та утилізацією відходів.

Якщо об'єм відходів (ТПВ) що утворюється в спальних районах приблизно відомий, то центр міста Києва де з концентровано найбільшу кількість закладів громадського харчування (ресторани, кафе) торгові та торгово-розважальні центри, готелі.

Крім того є необхідність упорядкувати облік об'єму сміття - єдину одиницю вимірювання та обліку. Оплата за вивіз сміття з під житлових будинків проводиться відповідно житлової площі мешканців, що її займають.

Навантажувальні ємкості (бачки для сміття) обліковуються в м3. На полігони захоронення відходів здаються в тонах, а полігони звітність подають наприклад до Державних органів екології в м3.

Реєстр обліку забруднювачів міста Києва дасть можливість розраховувати платежі як для мешканців міста так і для суб'єктів господарювання.

Як приклад, 40 % закладів громадського харчування розміщені на перших поверхах житлових будинків або у півпідвальних приміщеннях.

Я впевнений, що залишки харчових продуктів та відходи виробництва з ресторанів переміщують поруч у дворах житлових будівель, що викликає певну соціальну!!! напругу мешканців найближчих будинків, окрім того оплата за вивезення (спільних) відходів лягає на плечі мешканців будинків.

Маючи реєстр забруднювачів буде юридично урегульоване питання оформлення договорів на вивіз та переміщення відходів, ТПВ не лише мешканців міста Києва (на сьогоднішній день договори оформлюються через ЖЕКи, ОСББ, ЖКІ) а всіх суб'єктів підприємницької діяльності розміщених в межах міста Києва.

Це дасть можливість програмувати економічну складову надходжень до бюджету міста, підприємств, провести правильний та пропорційний розподіл вивезення відходів між перевізниками. Не виключно таку практику, що різні райони міста Києва будуть розподілені за певним перевізником, або лівий – правий берег міста Києва.

Інформація з реєстру передана до ГІОЦ, де будуть враховані всі суб'єкти, а також коефіцієнт оплати послуг з переміщення сміття. Оплата з структур бізнесу повинна бути вищою ніж для мешканців мікрорайонів, але економічно обґрунтованою.

Останній рік іде «боротьба» з МАФами, що незаконно розміщені в столиці, але більшість МАФів що розміщені законно теж потребують обліку та заключення договорів з подальшою оплатою послуг з вивезення відходів, харчових залишків.

В проекті всі ці заходи направлені на отримання повного контролю з обліку і статистики, що до реалії утворення відходів у місті Києві.

Всіх забруднювачів можна поділити на 3 (три) групи:

- а) а. Житлові будинки (ОСББ, ЖКГ, ЖЕК);
- б) б. Крупні забруднювачі – торговельні центри, автозаправні станції АЗС та автоцентри, офісні центри, ринки, отелі, заклади громадського харчування;
- в) в. Окреме питання вивезенню відходів (різних) – промислові зони, а такі існують в Києві.
- г) г. повна специфіка вивезення відходів від приватних будівель. На сьогодні в Києві та у Києво – Святошинському районі Київської